

# ЗНАМЯ

1987

Пятница, 8 мая

№ 89 (8179)

Цена 3 коп.

# КОММУНИЗМА

Газета издается с 24 ноября 1951 года

ОРГАН АНГАРСКОГО ГОРОДСКОГО КОМИТЕТА КПСС И ГОРОДСКОГО СОВЕТА НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ

## НАДЕЖНЫ ЛИ ПАРТНЕРЫ?

Этот вопрос может задать любой читатель нашей газеты, имея в виду выполнение в апреле обязательств по договорам коллективами ангарских предприятий. Поставки сегодня интересуют нас, как один из основных показателей. Он формирует фонд материального поощрения тех предприятий, которые перешли на самоокупаемость и самофинансирование, и является главным из фондообразующих для тех, кто пока не перешел на прогрессивные условия организации производства.

Давно ли реализация продукции являлась заглавным пунктом выполнения обязательств? Сегодня она уже не удовлетворяет потребности ни заказчика, ни производителя. Ведь реализацию можно выполнить, перекрыв план изготовлением дорогостоящей продукции и оставив в тени невыгодные, дешевые или «трудные», но не менее необходимые изделия.

Обязательства по поставкам, как и честное слово, раз взял — надо держать, не теряя чести заводской марки. В поставках, как в зеркале, отражаются недоработки, неумение нацелить на главное направление или, наоборот, они показывают зрелость коллектива, руководства, целеустремленность, умение подготовить производство, организовать на высокопроизводительный труд и отменное качество.

Трудно перечислить все виды продукции, что изготавливаются на ангарских заводах и фабриках, еще труднее представить себе объем перевозок, осуществляемый железнодорожными и автотранспортными предприятиями. Да это и не входит в нашу задачу. Сегодня главное — это выполнить план по поставкам, будь у тебя 600 наименований продукции или 2000, а может, всего один вид. Как у птицефабрики.

Если быть точнее, кроме мяса-птицы, они должны выполнить план по яйцу. За апрель продано более чем 40 заказчикам 5370 центнеров мяса и 170 тысяч штук яиц. Ну разве можно сказать, что выполнение обязательств достается птичникам легче, чем, скажем, швейной фабрике? Конечно, нельзя. На любом предприятии своя специфика, свои проблемы. Вот умение решить все проблемы и задачи, сделать план, выполнить качественные показатели, с честью рассчитаться с заказчиком — это выравнивает шансы руководителей, трудовых коллективов, этим зарабатывают авторитет.

Кстати, и птицефабрика, и швейники выполнили обязательства по договорам с плюсом. То есть сверх намеченных объемов коллективы отправили потребителю свою продукцию. На 2 млн. 620 тысяч рублей сшито модных пальто, курток, других изделий коллективами швейной фабрики, 55 процентов от общего объема — это продукция с индексом «Н».

Освоили новую продукцию и на заводе химических реактивов — это электролит кислотный для заправки аккумуляторов. В торговлю поступило пока 9,8 тонны этого нужного для автолюбителей товара. В случае необходимости завод может довести выпуск электролита до 100 тонн. С поставкой других шестисот наименований изделий дела обстоят отлично. В первый квартал и в ударный месяц здесь справились с планом поставок.

В положении о материальном вознаграждении указано, что от выполнения этого показателя зависит размер фонда материального поощрения завода, значит, и размер премии. Например, 50 процентов премии для ИТР состоит из уровня поставок.

Высок уровень — получи премию сполна.

Парадоксальная ситуация сложилась с цементом. Несмотря на выполнение плана поставок цементно-горным комбинатом, от сбытовиков поступила жалоба. Суть ее в том, что от цемента некоторые ЗЖБИ отказываются. Причина кроется не в нежелании работать, а в отсутствии свободных резервуаров для хранения сырья на заводах ЖБИ. Виною тому Востсибглавснаб. По его велению на ЗЖБИ Ангарска и близлежащих городов цемент поступает из... Красноярского края и Бурятии. О несурзаке встречных перевозок говорилось и писалось достаточно. Видно, работникам из Востсибглавснаба все нипочем.

Немало трудностей испытали и нефтехимики, выполняя напряженный план. Трудности в основном местного значения. Не могли организовать на заводе полимеров выпуск первосортного полистирола. Затянулось освоение нового пластификатора. Правда, опытную партию выработали и отправили заказчикам, но количество продукта пока не может удовлетворить запросы смежников. Неритмично шло изготовление ксилола. Чуть ли не половина его объема была отправлена в последние дни месяца. План поставок в объединении выполнен на 100 процентов, на промшадках «Ангарскнефтеоргсинтеза» общая ситуация рисуется в радужных красках, но необходимо обратить пристальное внимание на частности.

С начала года план поставок выполнили почти все предприятия. Лишь два — электромеханический завод и КВОИТ, не справившись с планом поставок, подвели город в областном соревновании.



Среди тех, кого называют передовиками электроремонтного цеха УЭС нефтехимиков — комсомолец, электрообмотчик Игорь Светов. Он ежедневно выполняет сменные задания на 110 — 115 процентов с отличным качеством. Фото И. АМОСОВА.

### ЗНАМЯ — СВЯЗИСТАМ

Во всероссийском социалистическом соревновании ангарским связистам присуждено первое место с вручением Красного знамени и денежной премии. Лучшие из лучших названы сегодня по случаю профессионального праздника маяками, на которых равняются все, кому дорога честь предприятия. Это: З. С. Левченко и А. А. Хлебникова, почтальоны 40-го отделения связи, Г. Г. Болотова, оператор 13-го отделения связи, В. Ф. Бородюк, оператор 38-го отделения связи, Э. Ф. Грига, сортировщик ЦСПП, А. Ф. Колесникова, начальник 11-го отделения связи, Л. В. Хохорина, электромонтер цеха ГТС, и многие другие.

### ПРЕМИИ — ГАЗЕТАМ

Бюро областной журналистской организации подвело итоги областного конкурса на лучшее освещение в прессе военно-патриотической тематики в 1986 году.

Первое место завоевал коллектив областной газеты «Восточно-Сибирская правда». Ему присуждены первая премия — 150 рублей и Почетная грамота областной журналистской организации.

Вторых мест с вручением премии по 100 рублей и почетных грамот удостоены редакции газет: ангарской городской «Знамя коммунизма» и нижеудинской районной «Путь Ильича».

Третьи места присуждены с вручением премии по 80 рублей и почетных грамот редакциям газет: усольской городской «Ленинский путь», куйтунской районной «По ленинскому пути» и многотиражной «Маяк» объединения «Ангарскнефтеоргсинтез».

Обком ДОСААФ в этом конкурсе установил три премии по 40 рублей и годовую подписку на газету «Советский патриот», которых удостоены журналисты И. К. Говорин, В. Н. Мутин и А. И. Волчатов. Им также вручены почетные грамоты обкома ДОСААФ.

## В Юго-Западном РК КПСС

Состоялось очередное заседание бюро Юго-Западного РК КПСС. На нем было принято в члены КПСС 5 человек, кандидатами в члены КПСС — 14 человек. Отмечена хорошая подготовка Н. И. Тарасенко (РОВД), О. П. Бересневой (ТЭЦ-10), С. А. Новишниковой (СПТУ-30), С. Н. Гацула (ПРП).

Рассмотрен вопрос «О работе партийной организации цеха № 3 Ангарского электромеханического завода в условиях перестройки». Партийная организация цеха более активно стала проводить организаторскую и воспитательную работу по мобилизации коллектива на достижение высоких конечных результатов труда, формированию атмосферы взаимной требовательности, инициативы и творчества. Заметно стало ее влияние на повышение эффективности производства и качества труда.

В текущем году в цехе внедрено пять мероприятий с экономическим эффектом 19,5 тыс. рублей, направленных на сокращение ручного труда и повышение производительности. Под партийным контролем находится подготовка к переходу коллектива цеха на двухсменный режим работы. Сегодня в две смены работают около 30 процентов. Принимаемые меры позволят довести этот показатель к концу 1987 года до 80 процентов.

Большинство коммунистов и кандидатов в члены КПСС цеха личным примером настраивают людей на постоянный поиск новых резервов производства, высокопроизводительный и качественный труд. Среди них В. С. Нефедьева — электромонтажница, депутат Верховного Совета РСФСР, Р. И. Васильев — бригадир, Л. К. Бабев — старший мастер и многие другие.

Укрепленно авторитета партийной организации способствует активная позиция коммунистов во всех делах коллектива. На заседания партбюро и партийные собрания выносятся наиболее острые, злободневные вопросы производства, воспитательной работы в коллективе. В практику работы вошло информирование коммунистов на партийных собраниях о ходе выполнения ранее принятых постановлений, заслушивание отчетов коммунистов о выполнении ими партийных поручений, а также служебных обязанностей.

Возросший уровень авторитета партийной организации в коллективе позволил более эффективно вести работу по росту партийной организации. В 1987 году кандидатами в члены КПСС принято 6 молодых рабочих и служащих. Повысилась активность рядовых коммунистов, почти каждый имеет постоянное партийное поручение.

Вместе с тем перестройка

еще не затронула все стороны деятельности коммунистов цеха. Недостаточно уделяется внимания подбору и подготовке руководителей среднего звена. Не изжиты нарушения трудовой и производственной дисциплины. Недостает внимания к деятельности комсомольской организации.

Бюро РК КПСС обратило внимание партийного комитета завода на слабое оказание практической помощи партбюро цеха в перестройке форм и методов работы, в практической реализации задач по интенсификации производства, формированию у трудящихся высоких политических и морально-психологических качеств и рекомендовало использовать опыт работы партийной организации цеха № 3 в подразделениях завода.

На бюро подведены итоги второго этапа социального соревнования в честь 70-летия Великой Октябрьской социалистической революции.

Победителями признаны ПРП «Иркутскэнерго» — среди промышленных предприятий, АПНУ треста Сибмонтажавтоматика — среди строительных монтажных организаций, горбыткомбинат — среди предприятий бытового обслуживания, трест Ангарскгоргаз — среди предприятий коммунального хозяйства и Савватеевское производственное предприятие АМПО «Тепличный комбинат» — сре-

ди предприятий сельского хозяйства.

Обращено внимание руководителей Ангарского электромеханического завода (Шевцов А. Т., Сушенцов Е. Н.), опытного завода № 2 треста Сибхиммонтаж (Маслов С. Г., Арапов С. М.) на принятие мер, направленных на выполнение плана реализации продукции с учетом поставок.

Партийным организациям предприятий рекомендовано рассмотреть итоги работы за 4 месяца 1987 года, выявить причины отставания, дать принципиальную оценку деятельности руководителей, не обеспечивающих выполнение планов и социалистических обязательств.

Рассмотрены персональные дела коммунистов. Коммунисту Е. М. Гудаеву (АПНУ треста СХМ) объявлен строгий выговор с занесением в учетную карточку за появление в общественном месте в нетрезвом состоянии и пребывание в медицинском вытрезвителе. Исключен из членов КПСС В. М. Ушатов — бывший заместитель директора завода БВК, за проступки, позорные и дискредитирующие звание коммуниста.

Бюро приняло решение о проведении 16 мая очередного пленума РК КПСС с повесткой дня «О задачах районной партийной организации по углублению перестройки и улучшению работы с кадрами в свете требований январского (1987 г.) Пленума ЦК КПСС». Докладчиком утверждена М. Р. Барсукина.

## ВАХТА ПАМЯТИ

## РОВЕСНИК ОКТЯБРЯ

Обращение ЦК КПСС к советскому народу о подготовке к 70-летию Великой Октябрьской социалистической революции вызывает чувство гордости за нашу Родину.

Более 30 лет знаю Михаила Семеновича Жилиева. Наши сыновья учились в одной школе, Жилиев и четыре его брата защищали Родину в годы суровых испытаний; один из братьев, защищая Украину, погиб. Все за ратные подвиги удостоены наград Родины.

Михаил Семенович ровесник Великого Октября: родился 7 ноября 1917 года.

Его трудовой стаж — более пятидесяти лет. Сорок два года из них Жилиев проработал шофером.

За храбрость, мужество и отвагу в боях на полях сражений старший сержант запаса Жилиев удостоен 11 боевых наград.

И в послевоенный период Жилиев по-гвардейски трудился, завоевал звание ударника

коммунистического труда и десятки лет подтверждал его. За труд Жилиев награжден медалью в честь 100-летия со дня рождения Владимира Ильича Ленина. Михаил Семенович — ветеран труда «Иркутскавтотранса».

Более двадцати лет Жилиев возглавлял бригаду шоферов, она являлась одной из лучших в автоколонне 1948.

Ветеран войны и труда сердечно благодарит Великий Октябрь, родную партию, Со-

ветскую власть за то, что трое его детей получили высшее образование, все его дети хорошо трудятся, имеют своих детей, живут радостной и счастливой жизнью.

Его старший сын — подполковник Советской Армии. Старший внук успешно закончил высшее военное училище: так же, как отец, офицер Советской Армии.

— Осмысливая прожитые годы, — говорит Жилиев, — радостно воспринимать, что проводимая перестройка и перемены в стране уже принесли и приносят пользу. Все советские люди одобряют и поддер-

живают линию нашей партии и правительства.

Мы живем в неспокойное время: заправили Америки ведут новую гонку вооружений, отвергают мирные предложения советского руководства по сокращению атомных запасов, уничтожению ракет и смертоносного оружия.

Но советские люди спокойны за свою судьбу: на страже завоеваний Великого Октября стоит наша славная армия, наши сыновья и внуки. Ровесник Октября призывает молодежь брать пример с ветеранов.

М. АЛАШКЕВИЧ,  
капитан запаса.

## ● Навстречу выборам

## КОЛЛЕКТИВ НАЗВАЛ КАНДИДАТОВ

Верно говорят, что авторитет — тоже награда. Ведь за ним стоит уважение коллектива.

В электроцехе ТЭЦ-1 о А. Г. Никоновой много теплых слов было сказано работниками электроцеха на собрании, когда обсуждалась кандидатура Алевтины Григорьевны при выдвижении кандидатом в депутаты городского Совета народных депутатов. Говорилось о том, что она ответственный человек. Добросовестно выполняет обязанности электромонтера. Много делает в качестве председателя цехового комитета профсоюза. Коммунист, она проявила себя, будучи депутатом горсовета, секретарем депутатской группы. По итогам 11-й пятилетки А. Г. Никонова награждена орденом Трудовой славы 3-й степени. Коллектив станции на своем собрании, после обсуждения на цеховом, единогласно дал «добро» на выдвижение Алевтины Григорьевны кандидатом в депутаты городского Совета по 61-му избирательному округу.

Оказал высокое доверие — баллотироваться кандидатом в депутаты городского Совета по 220-му избирательному округу — коллектив цеха ТАИ и станции ударнику коммунистического труда, члену ВЛКСМ, электрослесарю Александру Владимировичу Шементову. Дана положительная оценка его деловых, организаторских и моральных качеств.

Прошло на станции и выдвижение кандидатов в депутаты Центрального районного Совета народных депутатов. Доверие оказано электрослесарю М. М. Копылову. Он — один из лучших производственников цеха ТАИ и станции. Профессионал в своем деле. Постоянно совершенствует технические знания и идейно-политический уровень. Коммунист М. М. Копылов — рационализатор, заместитель председателя совета ВОИР. За время работы на станции подал ряд предложений с экономическим эффектом около десяти тысяч рублей. Михаил Михайлович — член профкома станции, депутат

райсовета. За ударную производственную и общественную работу награжден знаками ЦК ВЛКСМ, он — лауреат премии Ленинского комсомола. Бригада, в которой работает Копылов, неоднократно занимала классные места в соревнованиях по министерству.

В канун Первомай Почетной грамотой руководства станции награжден электрослесарь электроцеха С. Е. Рик. В день выборов он по единодушной поддержке коллектива будет баллотироваться кандидатом в депутаты райсовета по 223-му избирательному округу.

Кандидатами в депутаты райсовета названы техник группы подготовки и ремонтов Т. М. Середкина, директор Е. А. Почкутов, машинисты Л. В. Трусова, А. В. Зайцев, а от коллектива участка Востокэнергоремонта, закрепленного за станцией, выдвинут бригадир слесарей А. В. Савчук.

В. ВОЛКОВ,  
зам. начальника отдела  
ТЭЦ-1,



Коммунист Николай Валентинович Кривоносов — один из лучших слесарей МСЦ-2 РМЗ «Ангарскнефтеоргсинтеза». Умение Кривоносова организовать процесс работы, чуткость, отзывчивость снизили в коллективе к нему уважение. Он избран членом партбюро и председателем комитета профсоюза цеха.

На снимке: Н. В. Кривоносов.

Фото И. АМОСОВА.

## РАЗВИВАЯ ИНДИВИДУАЛЬНЫЙ ТРУД

К потоку посетителей, ежедневно наполняющему коридоры исполкомов, с недавнего времени прибавилась совершенно новая категория людей. С ноября прошлого года, когда был принят Закон об индивидуальной трудовой деятельности, вступивший в силу с 1 мая, в советских органах побывало немало людей, жаждущих заняться индивидуальной деятельностью или хотя бы разузнать, что это такое.

Принятый закон не случайно вызвал такую активность: он расширяет круг разрешенных видов деятельности. Принятие его знаменует крутой поворот в сторону индивидуальщика, точнее, изменение отношения к его деятельности. Именно с его помощью должны быть ликвидированы многие прорехи в сфере услуг, а работники государственных предприятий будут поставлены в условия, когда им волей-неволей придется бороться за своего клиента.

Вся работа по контролю за выполнением Закона ложится на местные Советы народных депутатов и правоохранительные органы. К сожалению, практические действия наших исполкомов по внедрению Закона в жизнь оставляют желать лучшего.

Один ангарчанин прилично шьет джинсы «бананы». Ткань, фурнитура — все как полагается, от «фирмы» не отличить. Берет он за них... ну, в общем, хорошо берет. Но и за эту цену — будьте уверены — с руками отрывают.

Работает поставщик «бананов» в условиях строгой конкуренции. Шьет исключительно для проверенного круга лиц, потому, как если что — в лучшем случае конфискует товар. Предвижу, что кто-нибудь, усмехнувшись, спросит: кто ему мешает взять репутацию и работать, как таланты? А вот мешают. Не конкретное лицо, а условия, в которые у нас поставлен индивидуальщик. Взять тот же сбыт продукции. Реализовать можно либо на рынке — это устраивает далеко не всякого, — либо через комиссионный магазин. Однако в на-

ших комиссионках существующая система расценок мало устраивает индивидуальщика, особенно такого — шьющего модные вещи.

К появлению Закона он отнесся с напряженным вниманием. Хоть там про «бананы» ни полслова, нутром чуял, что Закон на его стороне. В общем, для начала позвонил в исполком, с целью разузнать, как и что. Исполкомовский работник на все его нетерпеливые вопросы успокаивающе отвечал: «Ждите, пока у нас нет инструкций». — А будет ли открыт магазин, где товары будут реализовываться по договорным ценам? — поинтересовался наш знакомый. Не получив определенного ответа, кустарь-одиночка положил трубку и... В общем, работает он по-старому.

Увы, дорогой читатель, не-

выдуманная эта история в достаточной степени типична. И не случайно поток посетителей, наводнивший исполкомы в ноябре-декабре, резко схлынул через некоторое время.

Что же ждало человека, захотевшего заняться индивидуальной трудовой деятельностью и обратившегося в райисполком, допустим, в середине апреля. Походив из кабинета в кабинет, он в конце концов добрался до председателя комиссии по содействию индивидуальной трудовой деятельности или представителя райфо и робко заявлял о своем желании. Ему сообщали, что пока в силе старое положение о ремесленно-кустарных промыслах, а на новый Закон инструкции не пришли. В общем, настоятельно рекомендовали прийти после 1 мая, и попутно объясняли, что исполкомы свободными помещениями не располагают, вопрос о промышленных отходах, которые можно было бы использовать в индивидуальной деятельности, еще решается.

Чтобы выяснить, как готовились советские органы к натиску «частного бизнеса», я побывала в конце апреля в Центральном и Юго-Западном районных исполнительных комитетах. Там выложили толстые папки, еще не успевшие обрасти бумагами, посетовали на запаздывающие инструкции, уверили, что с «заявлениями работают». Работа заключалась, видимо, в аккуратном подшивании заявлений во все те же папки.

Еще в марте при райисполкомах и городском исполни-

тельном комитете были созданы комиссии по содействию индивидуальной трудовой деятельности. Объявления, помещенные в нашей газете, зовущие обращаться ангарчан в исполкомы с предложениями, — это практические шаги комиссий. Пожалуй, единственные.

Больше всего предложений зафиксировано в горисполкоме. Какие же услуги предлагают ангарчане? Ремонт квартир, обуви, бытовой техники, машин, строительство дачных домиков, изготовление мебели, сбор вторсырья, пошив одежды и вязание, перевозку грузов, изготовление сувениров, бижутерии, кулинарных изделий, разведение рыбок и т. д.

Поступают предложения относительно того, что хотелось бы: организовать в Ангарске магазин «Великан», где продавался бы одежда больших размеров, создать бригаду по ремонту теплотрассы для частного сектора, шить обувь для пожилых, ремонтировать велосипеды — это лишь малая толика того, в чем нуждаются ангарчане.

Все предложения передавались в горплан. Заместитель председателя горплана Ю. В. Драгунов, не вдаваясь в подробности, сказал, что «с ними работают».

Обращения в газете появились с одной лишь целью — выявить спрос на те или иные виды услуг, вообще выяснить, какие виды деятельности следует усилить развивать. Но до сих пор еще никто не занимался тщательным анализом поступивших и поступающих предложений.

Комиссия Центрального райисполкома уже давно предложила ангарской службе быта составить список тех видов деятельности, которые выгодней было бы отдать индивидуальщикам. Служба быта пока не торопится.

Надо сказать, государственные предприятия, занятые обслуживанием населения, к Закону отнеслись очень сдержанно. На последнем расширенном совещании исполкомовских комиссий начальник автоколонны 1948 И. П. Лукьянов выступил категорически против использования личных автомашин для обслуживания пассажиров. У таксистов, мол, и так плана нет. Комиссия отодвинула решение вопроса по «частному» вызову. Отказать, конечно, было проще, чем разобраться в причинах неудовлетворительной работы нашего таксопарка.

До сих пор не взяты на учет нежилые помещения, не проведена паспортизация отходов производства предприятий, не выяснено, какие виды деятельности КБО можно отдать на откуп индивидуальщикам, не решен до конца вопрос о месте сбыта кустарно-ремесленной продукции.

В Законе указано, что именно местные Советы должны стать первыми организаторами в развитии новой формы обслуживания населения. В общем, не ждать, когда забредет индивидуальщик, а будить его, расширять сферу деятельности.

А. КОКОУРОВА.

## НАГРАДЫ — МОЛОДЫМ

Представители 11 училищ участвовали в областном конкурсе профессионального мастера по специальности электрогазосварщик. Надо ли говорить, что конкурс был не легким? Тем приятнее победа в нем учащегося ангарского СПТУ-8 Александра Балберина. Он награжден дипломом первой степени и знаком ЦК ВЛКСМ «Мастер — золотые руки».

Саше всего 18 лет, и первой

ступенькой к его победе был выбор, который он сделал после 8-го класса, придя в училище. Потом были уроки спецтехнологии и практические занятия, производственная практика в центральной лаборатории АТП нефтехимиков, за которую он получил отличный отзыв и, наконец, прошлогодняя победа в училищном конкурсе профмастерства. Тогда вместе с другими победителями он был награж-

ден значком ЦК ВЛКСМ «Мастер-умелец».

Весна принесла в училище еще две хорошие вести. Отличнику учебы Андрею Крайнову вручена профсоюзная стипендия ВЦСПС. Победителям в личном социалистическом соревновании, второкурсникам В. Борнсову и С. Баштову вручены путевки для поездки в Румынию и Болгарию.

**С. ТЕТЕРИН,**  
секретарь комсомольской организации СПТУ-32.

## В ХОДЕ СМОТРА

Рационализаторы Иркутской ТЭЦ-1 в текущем году решили довести экономический эффект от рационализации до 40 тысяч рублей, что на 10 тысяч рублей больше, чем предусматривалось обязательствами минувшего года. Как показали итоги смотра — конкурса за первый квартал, новые рубежи теплоэнергетикам под силу.

За первый квартал подано 37 предложений, внедрено 20. Экономический эффект составил почти 15 тысяч рублей. Первое и второе места в смотре заняли соответственно новаторы цеха централизованного ремонта и электроцеха.

**В. ВОЛКОВ.**



В школе дзюдо «Победа».

Фото В. МАКСУЛЯ.

## Кинозал газеты

### «КУРЬЕР»

Имя сценариста Александра Бородянского хорошо знакомо кинозрителям. На этот раз для написания сценария он обратился к повести Карена Шахназарова «Курьер».

На киностудии «Мосфильм» создан одноименный фильм — кинокомедия о современных молодых ребятах. Наверняка он вызовет интерес и у них самих, и у их «предков». Здесь вы увидите все: современные ритмы, брейк, бар, иронический взгляд на взрослых, попытку старших понять иронию своих детей.

Знакомимся мы с Иваном Мирошниковым, когда он по настоянию матери пытается поступить в педагогический институт (ведь там всегда дефицит мальчиков, а знания не так важны). И он провалился и устроился курьером в редакцию журнала «Вопросы познания». Так началась взрослая жизнь. Но оказалось все совсем не так просто, как думалось Ивану. Нужно было отвечать на миллионы вопросов, которые навязывала ему жизнь.

Нет, не трагедия незаурядного характера (как в «Чучеле»), не изломанную судьбу человека (как в «Пацанах») показывают нам авторы в «Курьере». Фильм внешне такой легкий и безмятежный, что может показаться, будто он вовсе ничего не исследует. Однако это далеко не так.

Иван Мирошников не бунтарь, не мятежник, он не герой, но ведь и не такой, как все. Что-то есть в нем очень личное, что привлекает к нему наши симпатии. Именно на этом и заостряют авторы наше внимание. Мы видим, как неуютно и тревожно живет молодой человек, Иван, по сути, глубоко одинокий, хотя у него симпатичная мама, пытающаяся его понять, приятели, с которыми он проводит время. Но он мечтает, он не знает, как поступать дальше: продолжать «валить дурака» или бороться? Но с кем и с чем?

Итак, мы расстаемся с курьером, так и не поняв его до конца. Зато ясно одно, что авторы фильма призывают взрослых поинтересоваться на молодежь, не обижая их огульно во всех грехах, а попытаться найти общий язык и в любую минуту прийти на помощь.

Остается добавить, что в главной роли сиялся молодой актер Федор Дупаевский.

**С. САФОНОВА,**  
редактор кинопроката.

НА высоком политическом и организационном уровне, а главное, по-деловому проходит соревнование в трудовых коллективах Ангарской швейной фабрики по достойной встрече 70-летия Великого Октября. Постоянный контроль и пристальное внимание ходу соревнования уделяют партийное бюро и профсоюзный комитет. Главное, на что здесь обратили внимание, —

то кому хочется ходить?!

В СВОЮ очередь добавлю, что, например, по итогам двух недель ударного апрельского месячника коллектив Ангарской швейной фабрики был признан лучшим по Иркутской области среди предприятий легкой промышленности. А по результатам трех недель ангарские швейники названы в числе лучших предприятий Ангарска.

Это бригады — Ирины Сапожниковой, Ольги Струковой, Екатерины Шумковой, Нины Подойницыной, Тамары Кузнецовой, Ольги Нестеренко; коллективы — подготительного цеха Валентины Непомнящей и цеха № 5 Тамары Алексеевны Мамедовой, а также работники механической службы, обеспечившей бесперебойную работу оборудования.

# МАСТЕРИЦЫ

Придание гласности соревнованию. В каждом цехе, в каждой службе оформлены «Экраны соревнования». А в вестибюле фабричной проходной вывешен общий «Экран».

И теперь, направляясь после трудовой смены домой, работники видят, кто сегодня впереди. В общем, соревнование приняло деловой, творческий характер. Первой пробой сил на начальном этапе соревнования в честь 70-летия революции стало проведение в апреле ударного месячника по достижению наивысшей производительности труда.

Рассказывает секретарь партийного бюро предприятия Мария Федоровна Свириденко:

— К месячнику все готовились основательно. Прежде всего настроили трудовой коллектив на безусловное выполнение плановых заданий — сменных, суточных, недельных. Что касается идеологической и организационной подготовки, решили: меньше фраз, больше дела. А чтобы соревнованию придать именно конкретный, соревновательный оттенок, наряду с такой оправданной передовой формой пропаганды передового опыта, как «молнии», внедрили в каждом цехе свои «экраны соревнования».

В результате в каждом цехе люди заметно подтянулись, не стало равнодушных, спокойно взирающих на отстаивание в ту или другую смену.

— Мария Федоровна, а все же отстающие есть?

— Не скажу, что все благополучно, отстающие бьются. Да и то, отстав сегодня, на завтрашний день обычно подтягиваются. В отстающих

Пусть извинит читатель за несколько цифр, но они наглядно показывают трудовой подъем сотен тружеников. Так, если выполнение плана по товарной продукции за три недели составило 121 процент, то по итогам четырех недель — 121,3, производительность труда — 119,8 процента.

Среди цехов на протяжении месячника лидировал коллектив цеха № 4, где начальником Н. П. Кулинич (секретарь парторганизации Н. И. Рамкулова, председатель цехкома Е. В. Вештабей).

Среди бригад уверенное лидерство захватили швейницы Ольги Струковой из второго цеха. Этот коллектив выполнил план четырех месяцев к 117-й годовщине со дня рождения В. И. Ленина. И сегодня мастерицы Ольги Струковой идут впереди, выдав за четыре недели месячника сверх плана 340 изделий.

НО самым, пожалуй, значительным ростом производительности труда, как предполагалось, был отмечен день ленинского коммунистического субботника, 18 апреля. В тот день ангарские швейники выпустили 1594 штуки пальто и 894 куртки. В плановом отделе поинтересовались, сколько выдают изделий «на-гора» швейники в обычные дни. Оказалось, в день субботника было выпущено на 34 пальто и на 214 курток больше. Вот на деле трудовой энтузиазм. При этом 3,5 тысячи рублей ангарские швейники перечислили в фонд пятилетки.

По труду и награда. Об этом на фабрике ни партбюро, ни профком не забывают. Лучшим из лучших по итогам субботника были вручены Почетные грамоты и празднич-

И ЕЩЕ хочется назвать несколько имен передовых мастериц, чьи достижения достойны подражания. Так, работница ватного цеха Вера Владимировна Кулагина, Марина Барадинова и Татьяна Жилкина из 4-го цеха выполнили личные задания двух лет 12-й пятилетки за 1 год и 2 месяца. А Людмила Афанасьевна Калошина (цех № 3) трудится в счет мая 1988 года, у Екатерины Андреевны Смороковой на трудовом календаре январь 1988 года.

Достигли такого успеха они прежде всего за счет высокой квалификации, продуманных и рациональных приемов, когда не тратится попусту ни одна минута рабочего времени. Ну и, конечно, высокая личная ответственность.

Что апрельский ударный месячник по достижению наивысшей производительности труда выявил у ангарских швейников? Назову один итог. Курс на гласность соревнования, четкое и справедливое подведение итогов, своевременное поощрение лучших работников взят правильный.

Более того. По завершении ударного месячника на фабрике решено значительно увеличить фонд денежных премий отличившимся. Усовершенствована и система морального поощрения. Так, за первые места среди цехов коллективам будут вручены переходящие Красные знамена, а среди бригад — почетные вымпелы. Так что: поработал хорошо — получи по трудовым заслугам!

**А. ГРАФОВ,**  
внештатный корр.

## Идет месячник пожарной безопасности

### ОГНЮ — ЗАСЛОН

С наступлением весенне-летнего пожароопасного периода увеличилось число пожаров сухой травы на территории парков, лесных зон, обочин дорог в городе. Основная масса пожаров происходит от небрежного отношения как взрослых, так и детей к вопросам пожарной безопасности. Детская шалость, неосторожное обращение с огнем и курение послужили причинами более половины происшедших пожаров в текущем году.

За четыре месяца текущего года в городе произошло 147 пожаров против 118 за этот же период прошлого года.

Массовые пожогы сухой травы и мусора, организованные в субботник, показали, что многие руководители предприятий, начальники ЖЭКов и просто ангарчане безответственно относятся к вопросам пожарной безопасности. Все знают, что решением горисполкома пожогы сухой травы и любого другого мусора в черте города запрещены. И это не только в целях профилактики пожаров, но и по санитарным нормам. Однако до

руководителей ЖЭКов и учреждений это пока не дошло.

Патрулируя по городу, ежедневно работники пожарной охраны сталкиваются с тем, что дети на глазах у взрослых, а порой и сами взрослые собирают и поджигают мусор, траву, обрезки деревьев и лишь немногие звонят к нам и предупреждают о пожарах.

Решением облисполкома с 30 апреля в Иркутской области объявлен месячник пожарной безопасности.

Уважаемые товарищи руководители и ангарчане, отдел пожарной охраны обращается к вам. Будьте бдительны и внимательны! Находясь на улице, дома, в лесу на отдыхе, не нарушайте правил пожарной безопасности. Не производите сами пожогы и не разрешайте детям поджигать мусор, сухую траву. О всех случаях своевременно звоните по телефону: 01.

Отдел пожарной охраны предупреждает, что все нарушители правил пожарной безопасности, а также родители детей, производящих пожогы на улицах, в лесу, в черте города, будут привлекаться к строгой ответственности согласно действующему законодательству.

**А. КРЮКОВ,**  
начальник ВПЧ-18.

## Спортивная хроника

### Юные чемпионы

В спортивном зале СПТУ-36 прошли соревнования по боксу среди юношей старшего возраста в зачет спартакиады коллективов города.

Впервые за историю таких соревнований команда ДЮСШ-2 горно выиграла первое место и завоевала кубок города. На втором месте команда ВДСО «Трудовые резервы», на третьем — СК «Ангара».

Отлично выступили воспитанники тренеров Ю. Пруцева и А. Дашко. Чемпионами города стали в порядке весовых категорий С. Жарников («Трудовые резервы»), М. Ананин (ДЮСШ-2), Е. Борисов (СК «Ангара»), О. Антипин, В. Белдаев, А. Преловский, В. Знайденко, Е. Савватеев (все из ДЮСШ-2), В. Богомолов, С. Голубев («Трудовые резервы»), А. Авдеев (СК «Сибиряк»), С. Молчанов (ДЮСШ-2), К. Танцура («Трудовые резервы»), Н. Антонов (ДЮСШ-2) и А. Горюхов (СК «Сибиряк»).

**А. КАРАВАЕВ,**  
мастер спорта СССР.

### Снайперы Центрального района

В честь Дня Победы проведены соревнования по пулевой стрельбе на первенство Центрального района среди производственных коллективов, учреждений и организаций. Первое место заняла команда ТЭЦ-9, второе — команда Оргстройпроекта, третье — медучилища.

Личные места среди женщин распределились так: первое место Е. Смолина, второе — Т. Пежемская (обе из команды ТЭЦ-9). Второй результат также показала и спортсменка из команды Оргстройпроекта О. Валова. Третий результат у Л. Нестерова из команды Оргстройпроекта и Н. Кручкова (ЦНОТ).

В группе мужчин первое место занял С. Пухарев, второе — А. Стихарев, на третьем месте О. Шахвев.

**М. ТАРАСОВ,**  
председатель РК ДОСААФ.

## КУЛЬТУРНО-СПОРТИВНЫЙ КОМПЛЕКС

**ДК НЕФТЕХИМИКОВ**  
8 мая  
Праздничный вечер, посвященный Дню Победы, «Наши песни спеты на войне», театральная зала — 18.30.  
10 мая  
Конкурс занимающихся атлетической гимнастикой, театральная зала — 11.00.  
Клуб интересных встреч, молодежный центр — 18.00.  
12 мая  
Клуб друзей кино «Ракурс».

Э. Климов «Похождения зубного врача», малый зал — 19.00.  
13 мая  
Заседание политического клуба «Поиск». Обсуждение фильма «На прицеле ваш мозг», малый зал — 19.00.  
Клуб любителей театра. Вечер, посвященный 50-летию со дня рождения А. Вампилова. Премьера спектакля «20 минут с ангелом», театральная гостиная — 20.00.

14 мая  
Заседание клуба фотокорреспондентов, малый зал — 19.00.  
Эстрадно-цирковое обозрение с участием цирковой студии, эстрадного танца и солистов эстрадного ансамбля, театральная зала — 18.00.  
**ДК «СТРОИТЕЛЬ»**  
9 мая  
Эстрадно-цирковая программа. Играет вокально-инструментальный ансамбль, парк «Строитель» — 17.00.

## К СВЕДЕНИЮ ДЕПУТАТОВ ЦЕНТРАЛЬНОГО РАЙОННОГО СОВЕТА НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ!

18 мая 1987 года в ДК «Строитель» созывается очередная (одиннадцатая) сессия Центрального районного Совета народных депутатов.  
**Повестка дня:**  
1. О реализации Основных направлений реформы общеразвивательной и профессиональной школы, утвержденных 9.й сессией райсовета 19-го созыва.  
2. О выполнении наказов избирателей, данных депутатам райсовета 18-го созыва.  
3. О работе постоянной комиссии по бытовому обслуживанию населения.  
Заседание партийной группы в 14 часов.  
Начало работы сессии в 14.30.  
**ИСПОЛКОМ.**

## К СВЕДЕНИЮ ВЕТЕРАНОВ ВОЙНЫ И ТРУДА ЮГО-ЗАПАДНОГО РАЙОНА

Совет ветеранов войны и труда Юго-Западного района в мае и июне 1987 года будет вести прием посетителей по понедельникам с 14 до 19 часов.  
11 мая — Мишакин Леонид Петрович.  
18 мая — Кораблин Сергей Семенович.  
25 мая — Логинов Леонид Михайлович.  
1 июня — Речкин Василий Александрович.  
8 июня — Долгановская Валентина Васильевна.  
15 июня — Руппо Галина Андреевна.  
22 июня — Сидоров Иван Петрович.  
29 июня — Рыбалко Владимир Петрович.

Городской совет женщин, клуб фронтовых друзей и ДК нефтехимиков проводят праздничный вечер, посвященный Дню Победы.  
На вечер приглашаются ветераны войны и труда с семьями, семьи погибших в Великой Отечественной войне и при исполнении интернационального долга в ДРА, войны, выполнявшие свой интернациональный долг в Афганистане.  
Вечер состоится 8 мая в 18.30 в ДК нефтехимиков.

## ПОСТ ГАИ

### МОТОЦИКЛ И ДОРОГА

С наступлением весны на улицах города все чаще стали появляться мотоциклисты. И вместе с тем возникла острая угроза безопасности движения. Кто же они, мотоциклисты? Речь сегодня пойдет не о тех, которые строго выполняют обязанности владельцев и водителей мототранспорта, а о тех, кто пренебрегает правилами.  
Трагедия, разыгравшаяся 14 апреля на перекрестке улиц

Ворошилова и Горького, предшествовало нечто большее, чем случайность или неосторожность. В результате умышленного нарушения правил дорожного движения погиб человек. А произошло вот что. Учащийся СПТУ-12, двадцатитрехлетний Рыжанков позанимался у своего одноклассника Ершова мотоцикл «Ява-350» с целью покатайся по городу, не имея прав на управление и практических

навыков вождения. Сев за руль мощного мотоцикла, он не справился с управлением и нанес смертельную травму пешеходу.  
Хозяин мотоцикла Ершов накануне, катаясь на мотоцикле, был задержан работником ГАИ за движение без включенного ближнего света фар, перевозку пассажира без мотошлема, без прав на управление. Заплатив штраф, Ершов не успокоился и продолжал эксплуатировать мотоцикл, сняв еще и государственный номер.  
**Т ОСИПОВА,**  
инспектор ГАИ.

## Куда пойти учиться

Ангарский политехникум объявляет прием учащихся на 1987—88 учебный год на специальности:  
1. Электрооборудование промышленных предприятий и установок.  
1.1. Дневное отделение на базе 8 классов.  
1.2. Заочное отделение на базе 10 классов.  
2. Оборудование химических и нефтегазоперерабатывающих заводов.  
2.1. Дневное отделение на базе 8 классов.  
2.2. Заочное отделение на базе 10 классов.  
3. Химическая технология нефти и газа.  
3.1. Дневное отделение на базе 8—10 классов — прием девушек ограничено.  
3.2. Заочное отделение на базе 10 классов.  
4. Эксплуатация автоматических установок химических производств.  
4.1. Дневное отделение на базе 8 классов — прием девушек ограничено.  
Окончившие 8—10 классов на 4 и 5, принимаются без вступительных экзаменов на все специальности дневного и заочного отделения.  
На специальность «Электрооборудование промышленных предприятий» (дневное и заочное обучение) принимаются без вступительных экзаменов в порядке эксперимента.  
Прием заявлений:  
Дневное отделение — с 1 июня по 31 июля.  
Заочное отделение — с 3 мая по 10 августа.  
Условия приема общие для всех средних специальных учебных заведений.

За справками обращаться по телефонам: 2.30.62, 2.20.07, 2.92.49 (заочное отделение).  
Наш адрес: 665830, г. Ангарск, 30, пр. К. Маркса, 2, политехникум, приемная комиссия. (0292)  
Среднее ПТУ-34 объявляет прием учащихся на 1987—88 учебный год на базе 8 классов со сроком обучения 3 года по профессиям: слесарь-ремонтник, электромонтер, токарь, электросварщик, слесарь КИПИА (юноши), повара и продавцы промышленных товаров (девушки).  
На базе 10 классов принимаются юноши и девушки со сроком обучения 7—8 месяцев по профессиям: электромонтер, слесарь-ремонтник, слесарь КИПИА, электромонтажник (юноши), продавцы промышленных товаров (девушки).  
Зачисленные на обучение на базе 8 классов находятся на государственном обеспечении. На базе 10 классов получают стипендию 72 и 30 рублей, в зависимости от профессии. Всем учащимся выплачивается 50 процентов от сумм заработанных во время практики, нуждающимся предоставляется общежитие.  
Прием заявлений до 30 августа 1987 года. Начало занятий 1 сентября. Приемная комиссия работает с 8 до 18 часов ежедневно. Приглашаем выпускников 8—10 классов.  
Адрес училища: 179 квартал, ул. 14 Декабря, 20. Проезд автобусом № 7 до остановки «179 квартал», трамваем № 5, 6 до остановки «Социалистическая».  
Также объявляется прием лиц, отслуживших срочную службу в СА, по профессиям: электросварщик, электросварщики на полуавтоматах, слесарь-монтажник, электросварщик (со сроком обучения 6 месяцев). Начало занятий 15 мая. Зачисленным на обучение выплачивается стипендия 72 рубля. Тел.: 4.12.87, 4.39.35.  
14 мая проводится день открытых дверей.

Ангарский УПК ИИНХ объявляет набор студентов на I курс по специальностям: экономика труда, бухгалтерский учет в промышленности, экономика и планирование материально-технического снабжения промышленности, экономика и организация строительства.  
Поступающие на плановую экономические специальности сдают экзамены: география (устно), математика (письменно), сочинение, а на инженерно-экономическую специальность — физика (устно), математика (письменно), сочинение. Экзамены проводятся в два потока: с 27 мая по 10 июня и с 1 сентября по 15 сентября. Вступительные экзамены принимают выездные комиссии института. Прием заявлений по 31 августа. Адрес: Ангарск, ул. Октябрьская, 34а, приемная комиссия. Тел.: 2.28.94. (0310)  
Иркутский ордена Трудового Красного Знамени политехнический институт объявляет набор слушателей на подготовительное отделение с сокращенным сроком обучения. Принимаются военнослужащие, уволенные из рядов Вооруженных Сил СССР весной календарного года, а также военнослужащие, по каким-либо причинам не использовавшие право поступления на подготовительное отделение, если с момента их увольнения в запас прошло не более года. Для поступления необходимы следующие документы: направление воинской части, заявление, служебная характеристика, документ о среднем образовании (в подлиннике), медицинская справка (форма 086-У), 8 фотографий (3х4 см).  
Прием заявлений до 10 июня. Начало занятий с 15 мая. Слушателям выплачивается стипендия.

## Приглашают на работу

Ангарский хладокомбинат: начальника технологического цеха, заместителя начальника цеха, ст. юрисконсульта, мастера по производству мороженого. (0303)  
Ремонтно-механический завод Ангарского управления строительства на постоянную работу: токарей, фрезеровщиков, стропальщиков, плотников, маляров, электромонтеров, со сделанной премией оплатой труда; начальника механического участка, инженеров-конструкторов, мастеров. (0307)  
Управление энергоснабжения Ангарского управления строительства рабочих 3—5 разрядов по профессиям: электромонтеры по ремонту высоковольтных воздушных ЛЭП, электромонтеры связи и по обслуживанию электрооборудования, кабельщиков, спайщиков, маляра, инженерно-технических работников, инженеров-энергетиков по эксплуатации и ремонту электросетей (мужчин).  
Оплата труда повременной-премиальная. Жильем обеспечиваем в порядке очереди, одиночкам предоставляется общежитие. (0306)  
Типографии на работу требуются: приемщик газет (временная), корректор, фотограф-ретушер, машинист резальных машин, печатники (мужчины и женщины).  
Обращаться: ул. Мира, 18.

## Редактор В. А. СТАРИКОВ.

Дворец культуры «Энергетик» приглашает 10 мая на премьеру спектакля «Квадратура круга» по пьесе В. Катаева. Начало в 18.00.

## МЕНЯЕМ

Однокомнатную квартиру (2 этаж) в Улан-Удэ на равноценную в Ангарске. Возможны варианты. Адрес: 219.3Б.129. (987)  
Трехкомнатную квартиру (49,3 кв. м, 1 этаж) на двух- и однокомнатную или комнату. Адрес: 38-8-2, тел.: 2.32.91. (993)  
Трехкомнатную квартиру (4 этаж, телефон) в центре Бодайбо на трех- или двухкомнатную в Ангарске. Адрес: 664017, г. Иркутск, ул. Академическая, 22.24, тел.: 46.58.13. (996)  
Трехкомнатную квартиру в Китос (38 кв. м, 3 этаж, телефон) на две однокомнатные в городе. Тел.: 2.56.61.  
Двухкомнатную квартиру (37,7 кв. м, телефон, 1 этаж), на трехкомнатную с телефоном. Тел.: 2.32.33 (последние 18 часов). (999)  
Трехкомнатную квартиру (37 кв. м, 4 этаж) и однокомнатную улучшенной планировки на трехкомнатную крупногабаритную в центре. Адрес: 82.5.54. (1000)  
Однокомнатную квартиру улучшенной планировки (телефон, огород) в Приаргунске Читинской обл. (коэф. 1,7) на равноценную в Ангарске. Адрес: 94.14.71. (1001)  
Четырехкомнатную (68,8 кв. м, 2 этаж, телефон) в центре на трехкомнатную крупногабаритную и однокомнатную. Тел.: 2.47.48 (последние 19 часов). (1002)

## КИНО

ВИДЕОКАФЕ «ЮНОСТЬ» — Наградить посмертно 15. Опасные гастроли 18. Как стать звездой 20.  
«РОДИНА» — Тайный посланец (2 серии). 11, 14, 17, 20.  
«МИР» — Сошедшие с небес 10, 12, 16, 20, 18, 10. Легко ли быть молодым? 14 (удд.). Курьер 20.  
«ЮНОСТЬ» — Зал «Луч» — Крик дельфина 10, 12, 14 (удд.), 16, 10, 18, 20, 21, 30.  
Зал «Восход» — Воспоминание (о В. Высоцком), 11, 17 (удд.), 19, 10, 21. Мама, я жив 9, 40, 13, 30, 15.  
«ОКТАБЕРЬ» — Досье человека в «Мерседесе», (2 серии) 13, 16, 19, 30.  
«ПОБЕДА» — Рейс 222 (2 серии) 10, 13, 18, 30, 20, 50. Время сыновей 16.  
«ПИОНЕР» — Петух и боярин 10, 12. Она защищает Родину 14, 16. Джентльмены удачи 18, 20, 21, 40. Автоответчик 2, 25, 04.  
«КОМСОМОЛЕН» — Ягуар 16, 18, 20 (удд.). На золотом крыльце сидели 11.  
«ГРЕНАДА» — Властелин времени 10, 12, 16. Лунная ведьма 14. Ва-банк, Ва-банк, Ва-банк, или Ответный удар (2 серии) 17, 40, 20, 50.

Ангарский городской спортивно-технический клуб ДОСААФ объявляет набор на платные вечерние курсы водителей категории «В» (любители).  
Отдел пожарной охраны и городской совет ВДПО Ангарска обращают внимание руководителей предприятий, учреждений, начальников жилищных организаций и граждан, что в соответствии с решением горисполкома № 78 от 18.03.87 г. на территории города и в его зеленой зоне запрещается разведение всех видов открытого огня, сжигание сухой травы, производственных отходов и бытового мусора. К лицам, нарушающим данное постановление, будут приниматься меры, установленные законодательством. (0315)

## УТЕРЯ

Утерянную трудовую книжку на имя Астраханцевой Валентины Дмитриевны считать недействительной. (1004)  
Утерянную трудовую книжку на имя Понякова Михаила Григорьевича считать недействительной. (995)  
Утерянную трудовую книжку на имя Конева Евгения Наумовича считать недействительной. (1003)  
Утерятный диплом № 247804 на имя Рачаева Владимира Владимировича считать недействительным. (1011)

Руководство Ангарского управления строительства и коллектив управления производственно-технологической комплектации глубоко скорбят в связи с скоротечной смертью директора керамического завода САМОХВАЛОВА Федора Павловича и выражают искреннее соболезнование родным и близким покойного.  
Коллектив средней школы № 40 выражает глубокое соболезнование родным и близким по поводу смерти  
**РАССОХИНОЙ**  
Любови Федоровны